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У Департаменті муніципальної безпеки виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання доручень 
заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 09.12.2021 
№ 6670 (з), від 09.12.2021 6672 (з) розглянуто Ваші запити від 09.12.2021, які 
надійшли до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації), щодо надання Вам інформації стосовно правомірності 
змушувати громадян України вакцинуватися, рівня епідемії встановленого в 
місті Києві для гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 та права користуватися громадським транспортом в 
місті Києві.

За результатами опрацювання в межах повноважень та компетенції 
інформуємо.

Відповідно до статті 19 Конституції України, органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Згідно зі статтею ЗО Закону України «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення» Кабінет Міністрів України відповідно до 
закону встановлює карантинно-обмежувальні заходи на території виникнення і 
поширення інфекційних хвороб та уражень людей.

Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, 
установи та організації зобов'язані забезпечувати своєчасне проведення масових 
профілактичних щеплень, дезінфекційних, дезінсекційних, дератизаційних, 
інших необхідних санітарних і протиепідемічних заходів.

У положеннях статті 12 Закону України «Про захист населення від 
інфекційних хвороб» визначено, що обов'язковими є профілактичні щеплення 
проти дифтерії, кашлюка, кору, поліомієліту, правця, туберкульозу. Працівники 
окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких може призвести 
до зараження цих працівників та (або) поширення ними інфекційних хвороб,



підлягають обов'язковим профілактичним щепленням також проти інших 
відповідних інфекційних хвороб. У разі відмови або ухилення від обов'язкових 
профілактичних щеплень у порядку, встановленому законом, ці працівники 
відсторонюються від виконання зазначених видів робіт. Перелік професій, 
виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим 
профілактичним щепленням проти інших відповідних інфекційних хвороб, 
встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері охорони здоров’я.

Наказом МОЗ України від 04.10.2021 № 2153 «Про затвердження Переліку 
професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим 
профілактичним щепленням» затверджено перелік професій, виробництв та 
організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним 
щепленням. Так, обов'язковим профілактичним щепленням проти гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 
(далі - COVID-19), на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території України COV1D-19, 
підлягають працівники: 1. Центральних органів виконавчої влади та їх 
територіальних органів; 2. Місцевих державних адміністрацій та їх структурних 
підрозділів; 3. Закладів вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної 
(професійно-технічної), загальної середньої, у тому числі спеціальних, 
дошкільної, позашкільної освіти, закладів спеціалізованої освіти та наукових 
установ незалежно від типу та форми власності.

У разі загрози виникнення або поширення особливо небезпечних і 
небезпечних інфекційних хвороб, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) 
або радіаційних уражень відповідними головними державними санітарними 
лікарями на окремих територіях можуть запроваджуватися позачергові 
профілактичні щеплення, інші санітарні заходи відповідно до закону.

Згідно зі статтею 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» карантин встановлюється та відміняється Кабінетом Міністрів України.

Питання про встановлення карантину порушує перед Кабінетом Міністрів 
України центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері охорони здоров’я, за поданням головного 
державного санітарного лікаря України.

Рішення про встановлення карантину, а також про його відміну негайно 
доводиться до відома населення відповідної території через засоби масової 
інформації. У рішенні про встановлення карантину зазначаються обставини, що 
призвели до цього, визначаються межі території карантину, затверджуються 
необхідні профілактичні, протиепідемічні та інші заходи, їх виконавці та терміни 
проведення, встановлюються тимчасові обмеження прав фізичних і юридичних 
осіб та додаткові обов'язки, що покладаються на них, підстави та порядок 
обов’язкової самоізоляції, перебування особи в обсерваторі (обсервації), 
госпіталізації до тимчасових закладів охорони здоров’я (спеціалізованих 
шпиталів). Карантин встановлюється на період, необхідний для ліквідації 
епідемії чи спалаху особливо небезпечної інфекційної хвороби. На цей період 
можуть змінюватися режими роботи підприємств, установ, організацій, 
вноситися інші необхідні зміни щодо умов їх виробничої та іншої діяльності.



Рішення про проведення обов'язкових профілактичних щеплень за 
епідемічними показаннями на відповідних територіях та об'єктах приймають 
головний державний санітарний лікар України, головний державний санітарний 
лікар Автономної Республіки Крим, головні державні санітарні лікарі областей, 
міст Києва та Севастополя, головні державні санітарні лікарі центральних 
органів виконавчої влади, що реалізують державну політику у сферах оборони і 
військового будівництва, охорони громадського порядку, виконання 
кримінальних покарань, захисту державного кордону, Служби безпеки України.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 
09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами (далі -  Постанова № 1236), з метою 
запобігання поширенню на території України COVID-19, з 19 грудня 2020 року 
до 31 грудня 2021 року на території України встановлено карантин.

Згідно зі статтею 117 Конституції України, Кабінет Міністрів України в 
межах своєї компетенції видає постанови і розпорядження, які є обов'язковими 
до виконання.

Водночас обмежувальні заходи на період карантину, які діють на території 
України, зокрема й у м. Києві, як для громадян України, так і для суб’єктів 
господарювання, визначені Постановою № 1236.

Пунктом 3 Постанови № 1236 передбачені обмежувальні протиепідемічні 
заходи «зеленого», «жовтого», «помаранчевого» та «червоного» рівнів 
епідемічної небезпеки.

Протоколом засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій від 06 грудня 2021 року № 47 на території 
міста Києва з 07 грудня 2021 року встановлено «жовтий» рівень епідемічної 
небезпеки та застосовані додатково до обмежувальних протиепідемічних 
заходів, передбачених пунктом 22 Постанови № 1236, обмежувальні
протиепідемічні заходи, зазначені п. З Постанови № 1236.

Для забезпечення посиленого контролю за дотриманням обмежувальних 
заходів відповідно до п. 23 Постанови № 1236, підпунктом 2.1 п. 2 протоколу 
засідання Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 06.12.2021 № 78 «Про встановлення рівня 
епідемічної небезпеки гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2», додатково на території міста Києва у період 
з 00.00 годин 07 грудня 2021 року, до окремого рішення, заборонено 
користуватися пасажирам (крім осіб, які не досягли 18 років) послугами 
громадського транспорту (автомобільним, електричним, у тому числі 
метрополітеном) без наявності у них негативного результату тестування на 
COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на 
визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 
72 години до дня поїздки; або документа, що підтверджує отримання повного 
курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози 
дводозної вакцини, який може бути застосовано протягом 30 днів від дати



введення дози; або міжнародного, внутрішнього сертифіката чи іноземного 
сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної 
вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома 
дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в 
надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної 
ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого 
підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія);

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 
«Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з 
питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення 
про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 
№519 (зі змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є 
обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими 
на території м. Києва.

На головній сторінці Єдиного вебпорталу міста Києва в робочій рубриці 
COVID-19 (https://kyivcity.gov.ua/likarni_ta_medytsyna/zdatni_zupiniti_400608/) 
опубліковано новини щодо запобігання та профілактики зараження на 
COVID-19; протоколи засідань штабу із ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації; протоколи засідань Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) щодо коронавірусу; розпорядження 
керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації тощо.
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